
ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ 

ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                    ΑΘΗΝΑ,  13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ανακηρύσσουμε:  

 

α) υποψήφιο για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθώς πληροί τις 

προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητας, 

τον κ. Γεώργιο Πλειό, Καθηγητή του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης, 

 

β) υποψήφιο για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και 

Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθώς 

πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα 

εκλογιμότητας, τον κ. Κωνσταντίνο Μουρλά, Αναπλ. Καθηγητή του Τμήματος Επικοινωνίας 

και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης 

 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Τετάρτη 22 Ιουλίου 2020 και ώρα από 10:00 έως 14:00, 

ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου 

Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.) από την ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://zeus.grnet.gr. Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, η διεξαγωγή 

επαναληπτικής ψηφοφορίας θα πραγματοποιηθεί την ακριβώς επόμενη εργάσιμη ημέρα, 

Πέμπτη 23 Ιουλίου 2020.  

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Ε.                                                                          Τα Μέλη της Κ.Ε.Ε.  

                (*)                                                                                                              (*) 

Αθανάσιος Τσεβάς                                                             Δημήτριος Γκούσκος,  Επικ. Καθηγητής         

Αναπληρωτής Καθηγητής                  (*)                                                                                                                                                                              

Μαρίνα Ρήγου, Επίκ. Καθηγήτρια 

 

 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο Πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Κοσμητείας της Σχολής 
 

 


